



辽宁省人大常委会执法检查 检查组到辽阳公司现场检查



本报讯 8月11日上午，辽宁省人大常委会、农委主任于本洋率省人大常委会执法检查组一行，到奥克股份辽阳公司针对土壤及地下水采样情况进行现场检查，辽阳市人大副主任王齐鲁、市区生态环境局局长等陪同检查。辽阳公司总经理刘先平、总经理助理谭治、安全总监关瑞等参加了接待。

此次土壤及地下水采样检测项目，为辽阳市生态环境局委托相关单位就辽阳市重点行业企业用地进行初步采样调查。经过对辽阳公司生产运行情况及现场实际勘察后，在厂区内共布设6个采样检测点，其中3个土壤检测点，3个水土混合检测点。

检查组到达采样现场后，刘总向检查组汇报了辽阳公司整体生产运行情况。刘总表示，奥克公司在生产过程中始终坚持环境优先发展的原则，对可能造成污染的部位全部采用硬化处理，并经常进行日常环保方面的培训，规定员工巡检频次，杜绝出现跑、冒、滴、漏的情况，严防造成土壤及地下水污染。随后，检测人员针对此次检测任务的工作目的、工作流程及布点依据向检查组进行了汇报。于主任表示，检查组对此次采样工作的组织比较满意，奥克公司与政府主管部门紧密配合，共同完成本次企业用地初步调查工作，对进一步加强生态环境保护，防治土壤及地下水污染意义重大，也希望奥克能将好的管理方法继续发扬下去，为辽阳市的生态环境保护工作做出更加积极的贡献。（辽阳公司 张焱）

对包装公司进行现场 辽宁省检验检测认证中心



本报讯 8月5日上午，辽宁省检验检测认证中心业务部主任冷峻，国家级许可证审查专家郭元壮和市区质量监督科一行6人受市场监管科委托突击来到我公司进行现场检查，总经理金连海率生产、质检和行政设施等部门负责人热情接待。

首先公司副经理于久杨陪同检查组来到生产现场，就检验设备、工艺流程、原料存放等进行了详细的介绍和现场演示。检查组随后对过程产品检验记录、产成品的放行记录进行抽查。审查专家郭老师表示，我公司具备持续稳定生产合格产品的能力和条件，工艺稳定，检验设备符合GB/T325.1-2018钢桶标准，不存在造假，走形式行为，完全可以自产自检合格产品。同时也提出了宝贵的意见和建议。

金总非常感谢各位老师对包装公司的肯定，证明了公司近几年的依法合规发展所取得的成绩。他表示老师们提出的中肯意见是对我公司持续改进的有力支撑，奥克包装公司管理团队将凝心聚力，努力实现绿色发展的转型升级和产品结构的转型升级。省市场监管专家对奥克包装公司的肯定必将促进奥克包装公司向高质量目标发展。（奥克包装 袁艳秋）

奥克股份副总裁朱宗将等一行 走访吉林区域环氧乙烷供应商

本报讯 7月27日奥克股份副总裁朱宗将、市场营销事业部总经理程宝一行在东北区域总经理于洪波，吉林经营部部长梁宏的陪同下走访吉林区域内环氧乙烷三大供应商，就目前吉林公司的环氧乙烷供应保障措施和优惠政策及吉林公司二期项目建成后的环氧乙烷供应情况等相关问题进行商讨，双方在友好的气氛中进行了深入交流，对未来合作事项基本达成一致，并表示希望在今后能进一步

加强合作，实现共赢。27日上午，市场营销事业部总经理程宝、吉林公司总经理于洪波，走访了中国石油天然气股份有限公司东北化工销售吉林分公司，并与郭文庆、李万颖两位总经理进行业务交流。随后奥克股份副总裁朱宗将等一行领导与吉林市渤海生化有限责任公司孙志、吉林康鑫化工经贸有限公司王



总及吉林康鑫化工集团有限公司孟总进行业务交流。

此次走访活动有效拉近了企业与供应商之间的距离，为企业树立了良好的形象，建立了长期稳定友好的合作关系，也为吉林公司的“十四五”发展奠定了坚实的基础。（吉林奥克 张丽杰）

携手融通产业链 寻机共创发展时

中石油东北化工销售辽阳分公司领导到访



本报讯 7月29日，中国石油天然气股份有限公司东北化工销售辽阳分公司袁本成总经理、张建科长等一行三人，来到奥克股份辽阳公司开展交流合作工作，奥克股份副总裁朱宗将、市场营销事业部总经理程宝、东北区域总经理于洪波、辽阳公司总经理刘先平、经营部经理穆晓虹共同接待。

在奥克厂史馆，东北区域总经理于洪波为袁本成总经理一行详细介绍奥克的创业历程与战略布局，对奥克的科技创业产业报国的使命担当进行了全方面的解读。对于奥克28年的发展历程取得的成就，袁本成总经理一行高度赞扬和认同。

在随后的座谈中，双方就东北区域环氧乙烷资源现状及未来发展趋势、辽阳地区的环氧乙烷下游客户结构、价格优惠政策环氧乙烷管输等相关问题进行深入的商讨、交流。副总裁朱宗将感谢销售公司多年的资源支持，奥克与销售公司携手共进，保持着融洽的战略关系，双方高层经常互通互动，共谋市场，合作共赢。百年不遇的新冠疫情也让双方的战略关系经受住了考验。希望在今后的发展中销售公司能更多支持、促进企业的发展，共同为东北区域环氧乙烷产业链的良性发展尽心尽力。（辽阳公司 穆晓虹）

上海卡耐尔化工有限公司

总裁高辉拜访武汉奥克

本报讯 8月3日下午，上海卡耐尔化工有限公司总裁高辉在上海悉浦奥国际贸易部经理曹菲的陪同下拜访了武汉奥克，华中区域总经理梁立春、总经理助理左国磊和技术中心经理文鸣进行了接待。此次高总拜访的目的是洽谈合作事宜，希望奥克能提供稳定价优的单体，并对阿联酋和埃及等国家的母液合成项目提供技术支持方面的支持。高总此行参观了武汉公司的技术中心，并对公司的生产和技术给予了高度的肯定，同时也表示很希望与奥克建立合作伙伴关系。（武汉奥克 潘阳）



化工区2020年重点单位夏季火灾防控 暨控制室标准化推进会在武汉奥克顺利召开



援支队消防控制室标准化管理工作的通知》；接着化工消防救援大队队长喻璋部署夏季火灾防控工作，就创建星级消防控制室工作提出了具体要求；通报了第二季度企业专（兼）职消防队消防技能比武竞赛成绩并进行颁奖，其中武汉奥克荣获企业组理论考试第二名。

本次会议结束后园区企业参观了武汉奥克微型消防站和消防控制室，安全总监胡正春介绍了公司消防控制室标准化管理的建设经验：1、公司领导重视，认真落实企业消防责任；2、高标准严要求，按照五星级消防控制室标准进行创建，达到“场所统一、设施

完好、人证齐备、值班规范、操作准确”的建设标准；3、规范化运行，人员着装整齐，按时巡检，记录整洁。各企业参观过程中纷纷拍照，学习奥克对于消防管理先进经验，大队队长喻璋也建议大家对照奥克标准来创建消防控制室。大队政治指导员王代敦强调各重点单位务必认真贯彻落实市委安委会关于深刻汲取事故教训切实做好汛期和夏季高温安全生产工作的要求，做好夏季火灾防控工作，坚决遏制重特大火灾事故，确保园区消防安全工作平稳运行。（武汉奥克 南璐）

专栏

现场直击

奥克华辉聚酰亚胺项目有条不紊推进中.....

本报讯 奥克华辉聚酰亚胺辽阳项目主体工程自2020年4月28日开工建设，5月15日部分主体工程开槽以来，经过3个半月的工程施工，截止到8月12日，聚酰亚胺辽阳项目17个子项已经开始实施11个子项。其中综合办公楼、甲类库房、丙类库房主体框架已经完成进入砌筑施工；单体车间完成一、二层框架施工；包装车间完成一层框架柱及防爆施工；尾气吸收车间完成基础梁下独立基础、设备基础及基础梁钢筋绑扎施工；公用工程完成独立基础及基础短柱施工。项目安全、质量、进度管理总体可控，整体工程建设按照计划稳步推进中.....（奥克华辉 张玉凤）



奥克华辉



奥克华辉

徐州吉兴新材料有限公司重醇项目主体设备进场安装

本报讯 8月10日，徐州吉兴重醇项目施工现场，主体设备安装队伍正式进场，工人们一边忙着配件的制作，一边忙着吊卸设备，积极为下一步主体设备安装做好准备。

徐州吉兴按照实业公司要求，制定了项目实施方案、先进合理、灵活可靠的工艺流程。项目建成后，将进一步提高产品市场竞争力，有较好的经济效益和社会效益，同时对实现双增双降、转型升级也有着积极的作用。

该项目自开工建设以来，项目小组克服连雨天不利因素影响，严格按照施工进度计划时间节点，明确各方职责，强化施工管理，在确保工程质量和安全的前提下，积极督促、协调施工单位按期完成施工目标和计划，目前主体设备已进场开始安装，为争取按时完成工程时间同时确保质量，采取立体交叉工作，预计8月底可全面竣工投入试运行。（徐州吉兴 仵拥护）



徐州吉兴



徐州吉兴

荣誉墙

- ①奥克股份名列国内减水剂单体企业十强首位
- ②江苏奥克荣获2019年扬州市工业百强企业第22位、工业纳税十强民企第4位
- ③仓储公司荣获扬州市10万元奖补资金